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ΠΡΟΣ : Ένωση Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου – ΕΙΕΤ 

Θέμα: Διεύρυνση πεδίου εφαρμογής κρατικών δημοσιεύσεων 

Αγαπητοί συνάδελφοι 

Η  μεγάλη  κατάκτηση  της  μονιμοποίησης  των  κρατικών  δημοσιεύσεων  στον  περιφερειακό  τύπο,  πρέπει 

τώρα να συμπληρωθεί με μια σειρά ρυθμίσεων, ώστε το όλο σύστημα να γίνει πιο λειτουργικό αλλά και 

να αποδώσει τα μέγιστα δυνατά οφέλη στις επιχειρήσεις μας. 

Τα  δύο  πρώτα  βήματα  σε  αυτή  την  κατεύθυνση  έχουν  ήδη  γίνει  με  την  έναρξη  της  διαδικασίας 

τροποποίησης του ν3548/07 (η οποία ωστόσο καθυστερεί) καθώς και με την υποβολή εκ μέρους και των 

δύο  φορέων  του  αιτήματος  για  την  ενοποίηση  της  τιμής  των  καταχωρήσεων  στο  επίπεδο  της  τιμής 

αναδόχου. 

Υπάρχει όμως και ένα τρίτο, ακόμη σημαντικότερο βήμα, που πρέπει και μπορούμε να κάνουμε. 

Το  βήμα  αυτό  αφορά  το  αίτημα‐στόχο  να  διευρυνθεί  το  πεδίο  των  υποχρεωτικών  κρατικών 

δημοσιεύσεων και  να περιληφθούν σε αυτές η  γνωστοποίηση  των απευθείας αναθέσεων  των φορέων 

του δημοσίου (που είναι πια το 80% των δημοσίων συμβάσεων), και η επαναφορά της δημοσίευσης των 

ισολογισμών κ.λπ. των Α.Ε και Ε.Π.Ε καθώς και των προγραμμάτων πλειστηριασμών. 

Για κάθε ένα από αυτά  τα  τρία  ζητήματα ο ΣΗΠΕ ετοίμασε αναλυτική πολιτική και  νομική  τεκμηρίωση 

συνοδευόμενη  μάλιστα  από  σχετική  τροπολογία  και  αιτιολογική  έκθεση  και  τα  κατέθεσε  ήδη  στους 

αρμόδιους  κατά  περίπτωση  Υπουργούς  και  συγκεκριμένα  στους  Υπουργούς  Εθνικής  Οικονομίας  και 

Οικονομικών, Ανάπτυξης, Δικαιοσύνης καθώς και στον Υφυπουργό αρμόδιο για τα ΜΜΕ. 

Θα  ακολουθήσει  φυσικά  η  κατάθεση  των  προτάσεων  στο  δημόσιο  διάλογο  καθώς  επίσης  και  στους 

Φορείς τα πολιτικό κόμματα, τους βουλευτές της Περιφέρειας κ.λπ. των οποίων θα ζητηθεί η υποστήριξη 

των  αιτημάτων,  προκειμένου  να  γίνει  κοινή  συνείδηση  ότι  δεν  πρόκειται  για  ένα  «δώρο»  στις 

περιφερειακές  εφημερίδες  αλλά  για  μια  καθοριστική  συμβολή  στο  πάνδημο  κοινωνικό  αίτημα  για 

διαφάνεια  στις δημόσιες συναλλαγές. 

Στον αγώνα αυτόν ο κοινός μας βηματισμός θα είναι ασφαλώς εξαιρετικά χρήσιμος. 

Σας  αποστέλλουμε  τις  Προτάσεις  μας  αυτές  και  παραμένουμε  στη  διάθεσή  σας  για  οποιαδήποτε 

συνεργασία απαιτηθεί. 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
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